First published in the Government Gazette, Electronic Edition, on 17 June 2019 at 5 pm.

## No. S 438

## CUSTOMS ACT (CHAPTER 70)

## CUSTOMS (DUTIES) (AMENDMENT NO. 5) ORDER 2018

## CORRIGENDA

With reference to the Customs (Duties) (Amendment No. 5) Order 2018 (G.N. No. S 884/2018) —

- (a) for "sub-paragraph (x)" in paragraph 2(a) read "sub-paragraph (xa)";
- (b) for "sub-paragraph (4U)" in paragraph 2(b) read "sub-paragraph (4UA)";
- (c) for "sub-paragraph (w)" in paragraph 2(c) read "sub-paragraph (wa)";
- (d) for "Twenty-Fourth Schedule" in paragraph 2(c) read "Twenty-Fifth Schedule";
- (e) for "sub-paragraph (7N)" in paragraph 2(d) read "sub-paragraph (7NA)";
- (f) for "Twenty-Fourth Schedule" in the paragraph heading of paragraph 3 *read* "Twenty-Fifth Schedule";
- (g) for "Twenty-Third Schedule" in paragraph 3 read "Twenty-Fourth Schedule"; and
- (*h*) for "TWENTY-FOURTH SCHEDULE" in paragraph 3 read "TWENTY-FIFTH SCHEDULE".

[Customs 00107/65/V21; R17.3.0001.V15; AG/LEGIS/SL/70/2015/2 Vol. 11]